
NAGRADA PIONIRSKEMU ODREDU »PREŽIHOV VORANC«

Kurir Jovica v naši občini
»Pionirji smo ponosnf, da smo dobili najvišje jugo-

slovansko prlznanje, kar nam pove, daje naša dejav-
nost pravllna In da se bomo še naprej trudlll, da blbil
naš odred kar se da zgleden,« Je rekel Aleš Zajc,
predsednik pionirskega odreda osnovne šole Preži-
hov Voranc iz občine Center.

Kipec kurirja Jovice so po-
delili ob proslavi 30-letnice
Zveze prijateljev mladine Slo-
venije, na kateri so dobili priz-
nanja tudi zaslužni delavci te
organizacije.

Kipgc je šel potem iz razre-
da v razred, da so se z zgodbo
malega partizanskega kurirja
Jovice seznanili vsi pionirji
osnovne šole »Prežihov Vo-
ranc«. Kurir Jovica je bil ju-
nak iz NOB, ki je uspešno iz- •
polnjeval naloge pri Vrhov-
nem štabu narodnoosvobodil-
ne vojske. V času težke pete
ofenzive si je celo oprtal mi-
traljez in ga ni spustil iz rok
vse do konca vojne. Zdaj je
Jovica simbol požrtvovalno-
sti, poguma in tovarištva. Nje-
gov kipec vsako leto podelijo

najboljšim pionirskim odre-
dom in to že dvajset let.

Zakaj je kipec prišel prav
na to šolo?

»Naša šola že več let sodelu-
je z drugimi šolami, zlasti na
športnem in kulturnem po-
dročju. Vsakič, ko je bilo po-
trebno, smo se odzvali za soli-
darnostno pomoč in sploh je
naš odred eden od najbolj de-
lavnih,« je povedal Aleš Zajc.

Na šoll dela vrsta krožkov
in pred kratkim so ustanovili
tudi šolsko zadrugo. Med dru-
gim imajo na šoli tudi šolsko
hranilnico, pevski zbor, šol-
sko športno društvo »Samo-
rastniki« in pionirski kino; iz-
dajajo tudi časopis »Solzice«.

»Vsako leto očistimo okoli-
co naše šole in zelena straža iz
tretjih in četrtih razredov je

zadolžena tudi za pločnike v
Puharjevi ulici in za vrt ob
šoli,« je naštela Radmila Sto-
jakovič, podpredsednica pio-
nirskega odreda in dodala, da
bi radi ustanovili tudi vrtnar-
ski krožek, če bi dobili men-
torja, saj imajo na šoli kar 500
trajnih lončnic in drugih cve-
tic, ki krasijo zlasti novi del
poslopja.

»Zapišite še, da smo letos
ohranili 50 dreves, ker je vsak
razred zbral približno 150 ki-
logramov starega papirja,« se
je oglasil še namestnik pred-
sednika odreda Grega Novak.

Skratka, šola Prežihov Vo-
ranc je izredno delavna. šol-
ska vrata so se zdaj sicer zapr-
la in pločnik na Puharjevi
morda ne bo več tako čist kot
med letom in tudi vrt ob šoli
bo najbrž preraslo nekoliko
plevela. Vendar se bodo učen-
ci jeseni spet lotili vsega zno-
va in morda s še večjim pole-
tom, saj morajo svojo nagrado
vseskozi upravičevati. Kipec
kurirja Jovice pač ni za vsa-
kega. A. Adamič


